
令和７年９月１日　

　保護者の皆様

瑞穂市立穂積小学校　

校　長　山本　邦宏　

令和７年度　前期学校アンケートのまとめ

　※回答者数　418人／606人（回答率　68.9%） 

　4:あてはまる　3:どちらかというとあてはまる　2:どちらかというとあてはまらない　1:あてはまらない

（4と3の割合 %）

質　　　問 R7.7 R6.12 前回比

1 子どもたちは、自分の目標に向かって、がんばっていますか。 89.5%

※2 子どもたちは、学校が楽しいと感じていますか。 95.0% 90% + 5.0%

※3 子どもたちは、授業が分かりやすいと感じていますか。 87.6% 79% + 8.6%

4 子どもたちは、意欲的に家庭学習に取り組んでいますか。 68.7% 60% + 8.7%

5
瑞穂市は、「あいさつのまち」です。子どもたちは、自分からあいさ
つしたり、お礼を言ったりしていますか。

78.7% 77% + 1.7%

6
瑞穂市は、「読書のまち」です。子どもたちは、進んで読書をしてい
ますか。

56.7%

7
瑞穂市は、「英語のまち」です。子どもたちは、楽しく英語を学んで
いますか。

68.2% 64% + 4.2%

8 子どもたちは、思いやりのある行動がとれていますか。 95.5% 75% + 20.5%

9
子どもたちは、タブレット端末やスマートフォン、ゲーム機などを使
用する際、使い方や時間などの約束を守っていますか。

69.4%

10
学校は、子どもたちが意欲的に学習に取り組めるよう、授業を工夫し
ていますか。

94.2% 83% + 11.2%

11
学校は、ICT機器（タブレット端末や電子黒板）を効果的に活用して、
授業や活動を行っていますか。

97.2% 90% + 7.2%

12
学校は、子どもたちに互いのよさを認め合い、互いを思いやる心を育
てていますか。

96.4% 78% + 18.4%

13
学校は、子どもたちがやる気や自信をもてるように、子どものがんば
りやよさ、仲間と協力してやりぬいたことなどを、認め励ましていま
すか。

96.9% 78% + 18.9%

※14
学校は、いじめや不登校を防ぐために、日頃から子どもたちの居場所
づくりや温かい人間関係づくりを大切にした指導をしていますか。

95.3% 59% + 36.3%

15
学校は、命の大切さ（災害、交通事故、不審者対応、周りの人を大切
にする心など）について、適切に指導していますか。

96.9% 85% + 11.9%

16
学校は、子どもたちや保護者からの相談などに対して、誠実に対応を
していますか。

95.7% 80% + 15.7%

17 学校は、保護者や地域と連携を図り、教育活動を行っていますか。 95.4% 80% + 15.4%

18
学校は、学校の教育目標や方針、子どもたちの活動の様子などを、便
りやメール、ホームページなどで保護者に伝えていますか。

97.1% 85% + 12.1%

　処暑の候、保護者の皆様にはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。 平素は、本校の教育活動に対し
ましてご理解とご協力をいただき、誠にありがとうございます。
　さて、学校アンケートにご協力いただき、心より感謝申し上げます。皆様からいただいた評価やご意見を真
摯に受け止め、職員一同これからの教育活動に生かしてまいります。お気付きの点がありましたら、いつでも
学校までお知らせください。



※の質問項目は、穂積中学校区学校運営協議会にて統一された共通アンケート項目です。


